



■ ASIA Hot News

2012-10-02 P W P T f

### 亞洲大學今年參加世界設計大賽表現亮點！---

亞洲大學今年德國紅點獎、iF設計大獎，有45件作品入圍，2項3件獲獎，表現亮點。



亞洲大學（*Asia University, Taiwan*）創意設計學院同學，今年參加被譽為設計界「奧斯卡」的德國紅點獎、iF兩項設計大獎，成績亮麗；德國紅點（Reddot）有36件學生作品入圍，2件獲獎；iF（iF Award）有9件入圍、1件獲獎；獲紅點獎學生準備於本月22日參加德國頒獎。

圖說：互動教育繪本：異視界冒險。 亞洲大學視傳系主任謝省民說，德國紅點設計獎分為傳達、概念等類，今年「傳達組」有來自43個國家、6823件作品參賽，視傳系有9件22位同學參加，其中，4位同學設計「互動教育繪本：異視界冒險（*Adventures of Visual Difference*）」、「海報創作—核乘（*By Nuclear Energy*）」2件作品入圍，2件都勇奪2012年紅點設計獎。另外「概念組」設計獎，有56國家、3672件作品參加，亞大學生48件參加，有34件作品入圍；入圍的學生林立韋說，那麼多同學入圍得獎，受肯定，超棒的！

視傳系楊敬平同學說，他獲獎的「海報創作—核乘」的動機，緣自日本境內大地震，致使核電廠爆炸，造成全球性的生態危機，所獲得的省思；海報內表現受到核災傷害致死的往生者，頂著核能符號的光環，藉此反諷人類追求更好的生活，而大肆新建核電廠，卻渾然不知核能背後所存在的風險。

另一組獲紅點獎是黃雅含、葉黛齡、梅思婷3位同學製作的「互動教育繪本：異視界冒險」；黃雅含同學表示，她們是以動物的觀點，如魚眼下的世界、牛、馬、昆蟲眼中的世界，運用科學知識，去探索人類平常忽略的視覺世界，發展出互動教育繪本。

商設系主任翁振宇說，德國漢諾威iF設計獎，今年有來自世界各地有1萬665件作品參加，亞洲大學有9位學生、3件入圍，其中，商設系左楚浩、向浩天、莊宗樺同學的「水域救生指引裝置（*Life light*）」作品，榮獲2012德國iF產品設計概念獎，名列全球前20名內，且是全台第一名，得獎作品影像，還被iF全球官方網站選為唯一宣傳曝光的作品。



圖說：左起為視傳系梅思婷、葉黛齡、黃雅含同學，以設計作品「異視界冒險」榮獲德國紅點傳達設計獎。

<新聞下載> <回到首頁>